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全体

スマホを持たせることに何らか
の不安がある
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高校生

中学生

小学生

（ 4～ 6年）

小学生

（ 1～ 3年）

全体

言葉は知っていて、関心がある

言葉は知らなかったが、関心はある

言葉も知らないし、関心もない

言葉は知っているが、関心はない

ペアレンタルコントロールの認知

小学生(1～3年生)が
27.2％(±０)、
小学生(4～6年生)は
49.8％(＋6.8)が所有

学職別比較

全体の20.4％(+1.4)の保護者が、
「子供がSNS等で知らない人とやり
とりしたことがある」と回答

小学生(4~6年生)の23.6％(+9.4)
が「やりとりしたことがある」と回答 

そのうち 、42.4％(＋15.6) が
「音声通話、ビデオ通話をした」、 
45.8％(＋13.4) が「ゲーム内で
チャット等をした」と回答

子供が未就学児期に保
護者のスマホをほぼ毎日
利用していたのは全体の
24.9％

① 小中高生のスマートフォンの所有状況 ② 未就学児期のスマホの利用状況

③ 子供と知らない人とのやり取り

④ ペアレンタルコントロール関連
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（４～６年生）

小学生

（１～３年生）

全体

毎日利用させていた ほぼ毎日利用させていた あまり利用させなかった

全く利用させたことがない 覚えていない

フィルタリングサービスの利用状況

高校生の保護者の45.2 ％が知らな
い人とやり取りしているか「わから
ない」と回答

全体の3.9％が「犯罪と関係して
いるかもしれないバイトや仕事のこ
とについてやりとりをしていた」と
回答
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R6年度
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13.6%

42.4%

61.9%

犯罪と関係しているかもしれないバイトや

仕事のことについてやりとりしていた

ゲーム内でチャット等をした

直接会った

顔や身体の写真・動画の送受信をした

音声通話、ビデオ通話をした

SNSのダイレクトメッセージやメール、

LINE等でメッセージの送受信をした

R6年度
R5年度
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12.7%
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70.1%

犯罪と関係しているかもしれないバイトや

仕事のことについてやりとりしていた

ゲーム内でチャット等をした

直接会った

顔や身体の写真・動画の送受信をした

音声通話、ビデオ通話をした

SNSのダイレクトメッセージやメール、

LINE等でメッセージの送受信をした

R6年度

R５年度

全体の54.7％が「ペアレンタルコント
ロールという言葉を知らない」と回答し、
30.8％が「ペアレンタルコントロールに
関心がない」と回答

全体の53.4％がいわゆ
る「闇バイト」の注意喚起
を家族で話している、 

12.9％が自分の子供が
「闇バイト」の危険性を認
識しているので注意喚起を
行っていない

子供にスマートフォンを持たせること

に関して89.8％の保護者は、何らかの不
安があると回答

全体の39.7％が「フィルタリングを未
設定」と回答

12.9%

29.5%

23.6%

53.4%

自分の子供は闇バイトの危険性を認識していると

思うので注意喚起を行っていない

子供がアルバイト等を行う予定がないため、具体

的に注意喚起等は行っていないが、子供がアルバ

イトを始める際には、注意喚起を行う予定である

闇バイトの求人では、顔写真付きの身分証明書や

家族の個人情報について聞かれること等、子供に

対し具体的に注意喚起している

家族でその危険性について話をするなどして注意

喚起を行っている
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30.0 
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28.1 

10.7 
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14.9 

令和６年度 1,668

令和５年度 1,607

令和４年度 1,593

フィルタリングサービスに加入しており、フィルタリングの設定も行っている

フィルタリングサービスに加入しているが、フィルタリングの設定は行っていない

フィルタリングサービスに加入していない

わからない

闇バイトに対する保護者の注意喚起

知らない人とのやり取りの有無 知らない人とのやり取りの有無（過年度比較）

知らない人とのやり取りの内容
（全体）の過年度比較

知らない人とのやり取りの内容
（小学生「４～６年生」）の過年度比較
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